
TecStyle Visions 2023

Show report 2023

Subject to modifications



TecStyle Visions 2023

7,902

9,031

20,000

20,900

2023

2020

Statistics

This year 164 exhibitors showed their products and 
services on an area of 20,000 sqm to 9,927 interested 
visitors.*

9,927

10,432

Visitors

164

228

Exhibitors

Gross exhibition area in sqm

Net exhibition area in sqm

*Total number of visitors to EXPO 4.0: 11,795

Visitor survey - catchment area

The visitors of TecStyle Visions mainly come from 
Germany, Austria and Switzerland. Southwest  
Germany is strongly represented.

Federal states – TOP 5

47%

18%

9%

7%

5%

Baden-Wurttemberg

Bavaria

North Rhine-Westphalia

Hesse

Rhineland-Palatinate

Origin of international visitors – TOP 3

33%

30%

4%

4%

4%

Switzerland

Austria

Denmark

Germany / other country

84%

16%

Germany other country

The representative survey covers a sample of 504 visitors.

Netherlands

Croatia
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53%

37%

22%

20%

19%

18%

15%

8%

6%

5%

7%

Textile printer

Embroiderer

Marketing manager / Advertising agency

Other service provider for textile decoration (rhinstones, lasers, doming, engraving)

Textile and clothing industry

Sign maker

Promotional material dealer

Team sport and merchandising specialist

Clubs and associations

Sporting goods dealer

Others

Visitor Survey - economic sectors*

Services are the most strongly represented 
economic sector. Almost every third person comes 
from the industrial and / or manufacturing sector.

59%

40%

31%

2%

6%

Trade

Industry / manufacturer

Services

University / college / business school

Other

Visitor survey - groups* and type

The representative survey covers a sample of 504 visitors.

*Multiple answers possible

For example wholesale, E-Commerce, 
Mechanical Engineering

57%43%

Revisiting

First-time visitors

43 % visited the TecStyle Visions 
for the first time. 
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82% of TecStyle Visions visitors work in a 

managerial position.

49%

20%

8%

5%

9%

10%

Entrepreneur / co-owner / freelancer

Managing director / board member

Director / works manager / plant manager / branch manager 

Department head / group head / team leader

Other salaried staff / civil servant / skilled worker

Other

The representative survey covers a sample of 504 visitors.

Visitor survey – position in company

Visitor survey - decision-making powers*

93% of visitors are directly involved in investment 
decisions.

59%

22%

12%

5%

Decisive

Jointly decisive

Consultative

Not involved
* Difference to 100% = pupil, student, other not working

Visitor survey – interest in products and services top answers*

40%

45%

46%

Transfer printing (machines & equipment)

Textile screen printing (machines & equipment)

Digital textile printing (machines & equipment)

*Multiple answers possible

44%

44%

35%

Textiles

Embroidery (machines & equipment)

Flock / Rhinestone / Laser (machines & equipment)
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Visitor survey – returning visitors and recommendation

Four out of five visitors want to visit TecStyle Visions 
again in 2025. 
85% would recommend TecStyle Visions to others.

80%

16%
4%

Yes / rather yes Perhaps No / rather no

85%

13% 2%

Visitor survey – general assessment

85%

13%
2%

Very good / good

Moderate

Poor / very poor

The representative survey covers a sample of 504 visitors.

78%

16%

6%
Yes / rather yes

Neither nor

No / rather no

Visitor survey - completeness of the range of products and services

The offer is perceived as complete or almost 
complete by 78% of the visitors.

The visitors gave TecStyle Visions an average overall 
grade of 1,9.
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33%

31%

24%

18%

15%

14%

12%

Exhibitor survey – range of products and services*

Transfer printing (machines & equipment)

Textiles

Embroidery (machines & equipment)

Digital textile printing (machines & equipment)

Textile screen printing (machines & equipment)

Services

*Multiple answers possible

Exhibitor survey – general assessment

The exhibitors give TecStyle Visions an overall grade of 
1,8.

88%

11%1%

Very good / good

Moderate

Poor / very poor

Exhibitor survey – recommendation*

97% of the exhibitors want to recommend 
TecStyle Visions to others.

97%

4%

Yes / rather yes

Perhaps

The survey was conducted online and covers a sample of 84 exhibitors.

* Rounding of individual values, therefore total 101%.

Flock, rhinestone applications, laser engraving (machines & Accessories)
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Exhibitor survey – intention to exhibit again

61% of exhibitors want to exhibit again at the next 
TecStyle Visions.

61%
32%

1%

Yes

Not yet decided

No

*Difference to 100% = „somebody else decides upon this matter“

Exhibitor survey – assessment of market situation and trade show success

77%

76%

84%

20%

23%

13%

2%

1%

2%

 Very good / good Moderate Rather poor / poor

Number of serious interested visitors

Business location Baden-Wurttemberg for hosting TecStyle Visions

The survey was conducted online and covers a sample of 84 exhibitors.

78%

20%
1%

Completely / rather
achieved

Partly achieved

Rather not achieved / not
at all

Exhibitor survey – trade show objectives

More than three quarters of the exhibitors achieved their 
trade fair goals at TecStyle Visions.

Expertise of trade visitors

* Rounding of individual values, therefore in part 99% in total

* Rounding of the individual values, therefore in total 99%.


